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Поглавар Римокатоличке цркве, папа Фрања, је обећао правду жртвама сексуалног
злостављања у католичкој цркви, а немачке власти разматрају покретање даље истраге,
након што је независна истрага утврдила да пензионисани папа Бенедикт XВИ није
реаговао у четири случаја злостављања за које је знао док је био надбискуп у Минхену.

  

  

У дугоочекиваном извештају о сексуалном насиљу у минхенској надбискупији, изнете су
оптужбе на рачун бившег папе Бенедикта XВИ, који је у Минхену био надбискуп од 1977.
до 1982. године.

  

Наводи се да је он знао за свештенике који су злостављали децу и који су упркос томе
остајали на позицијама, а црква је остајала нема на те оптужбе.
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Адвокатска канцеларија Wестпфахл Спилкер Wастл, која је израдила извештај,
саопштила је да бивши папа и даље демантује да је починио или знао за било какво
кривично дело.

  

Дан после објављивања извештаја, папа Фрања се састао са званичницима Ватикана
који се баве случајевима сексуалног злостављања.

  

У свом говору Фрања се није осврнуо на извештај, али је навео да црква наставља да
примећује случајеве сексуалних преступника при тој институцији.

  

"Црква уз Божију помоћ извршава своју обавезу са чврстом одлучношћу да пружи правду
жртвама злостављања од стране својих припадника, примењујући са посебном пажњом
и ригорозношћу предвиђено канонско законодавство", рекао је Фрања.

  

Додао је да су норме унапређене како би руковођење случајевима злостављања било
ефикасније.

  

Тужиоци у Минхену саопштили су да испитују 42 случаја могућих прекршаја црквених
званичника који произилазе из извештаја.

  

Портпаролка Ан Лајдинг рекла је немачкој новинској агенцији ДПА да им је случајеве
упутила адвокатска фирма која је припремила извештај.

  

Адвокатска канцеларија је саопштила да се у предметима ради о живим људима који су
још увек на функцијама у цркви.

  

Портпаролка немачког канцелара Олафа Шолца, Кристиане Хофман изјавила је да ове
наводе хитно треба истражити.
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Ватикан још увек није реаговао на извештај, а саопштено је да ће га пажљиво прочитати
наредних дана.

  

Бенедиктов секретар, монсињор Георг Генсвајн је рекао да бивши папа такође није
прочитао извештај, али да ће то урадити.

  

Додао је да је Бенедикт, који је и достављао информације ауторима извештаја,
узнемирен и постиђен због скандала.

  

За време Бенедиктовог службовања на челу католичке цркве, 2010. покренуто је
питање сексуалног злостављања у редовима цркве, што је изазвало велики скандал.

  

Он је раније, 2001. године, међутим донео тада револуционарну одлуку да преузме
одговорност за процесуирање случајева злостављања, након што је схватио да бискупи
широм света не кажњавају насилнике, већ их само премештају из парохије у парохију и
омогућавају им да поново почине кривична дела.

  

(Бета , АП)
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